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CHECKLIST PARA SERVICOS
ETAPA PLANEJAMENTO DO PROCESSO N2

VERIFICACAO COMUM A TODAS AS CONTRATAGOES

Atende
plenamente
a exigéncia?

Indicacdo do local do processo em que foi
atendida a exigéncia (doc. / fls. / SEI )

Houve abertura de processo administrativo?

Resposta
Foi adotada a forma eletronica para o processo
administrativo ou, caso adotada forma em papel, Resposta
houve a devida justificativa?
A autoridade competente designou os agentes
publicos responsaveis pelo desempenho das fungdes Resposta
essenciais a contratacdao?
Foi certificado o atendimento do principio da
~ o Resposta
segregacdo de fungbes?
Consta documento de formaliza¢gdo de demanda? Resposta
Foi certificado que objeto da contratagdo estd
~ Resposta
contemplado no Plano de Contratag¢des Anual?
Foi certificado que objeto da contratagdo esta
, . . . .. Resposta
compativel com a Lei de Diretrizes Orgamentarias?
Ha Estudo Técnico Preliminar? Resposta
O Estudo Técnico Preliminar contempla ao menos a
descricdo da necessidade, a estimativa do
guantitativo, a estimativa do valor, a manifestacao Resposta
sobre o parcelamento e a manifestacdo sobre a
viabilidade da contratacdo?
Ha Anadlise de Riscos? Resposta
Consta justificativa para a auséncia dos itens ndo
L L. . Resposta
obrigatdrios dos Estudos Técnicos Preliminares?
Houve manifestacdo justificando as exigéncias de
praticas e/ou critérios de sustentabilidade ou sua Resposta
dispensa no caso concreto?
Foi consultado o Guia Nacional de Contratagdes
Sustentdveis da Consultoria Geral da Unido para Resposta
insercdo dos critérios de sustentabilidade?
Ha termo de referéncia? Resposta
Foi certificada a utilizacdo do Sistema TR Digital ou o
atendimento das regras e procedimentos da IN ME Resposta
81/2022?
Foi certificada a utilizacdo de modelos de minutas
padronizados de Termos de Referéncia da Advocacia-
Geral Unido, ou as contidas no catalogo eletronico de Resposta

padronizacdo, ou houve justificativa para sua ndo
utilizagao?




Sendo adotado modelo padronizado de termo de
referéncia, foram justificadas e destacadas
visualmente, no processo, eventuais alteracdes?

Resposta

Foi certificado que o TR esta alinhado com o Plano de
Contratac¢des Anual e com o Plano Diretor de Logistica
Sustentavel, além de outros instrumentos de
planejamento da Administracdo?

Resposta

O TR contempla defini¢cdo do objeto, fundamentacao
da contratacdo, descricdo da solugdo, requisitos da
contratacdo, modelo de execu¢do, modelo de gestdo,
critérios de medicdo e de pagamento, forma de
selecdo do fornecedor, estimativas do valor da
contratacdo e, ndo se tratando de registro de precos,
adequacdo orcamentaria?

Resposta

Caso o TR contemple exigéncias de qualificacdo
técnica ou econOmica, elas foram justificadas no
processo?

Resposta

Caso o TR contemple exigéncias de qualificagdo
técnica, elas sdo especificas e objetivas?

Resposta

Caso o TR contemple exigéncias de qualificacdo
técnica ou econdémica e o objeto licitatério refira-se a
contratacBes para: a) entrega imediata; b)
contratagdes em valores inferiores a 1/4 (um quarto)
do limite para dispensa de licitagdo para compras em
geral, ou; c) contratagGes de produto para pesquisa e
desenvolvimento até o valor de R$324.122,46 (valor
atualizado anualmente), houve justificativa para ndo
dispensa-las?

Resposta

Ao final da elaborac¢do do TR, houve avaliagdo quanto
a necessidade de classifica-lo nos termos da Lei n2
12.527, de 18 de novembro de 20117

Resposta

Foram utilizados os modelos padronizados de
instrumentos contratuais da Advocacia-Geral da
Unido, com eventuais altera¢cdes destacadas e
justificadas, ou as contidas no catalogo eletronico de
padronizacdo?

Resposta

Os autos estdo instruidos com o edital da licitacdo?

Resposta

Caso seja adotado o critério de julgamento por maior
desconto, o precgo estimado ou o maximo aceitavel
consta do edital da licitagao?

Resposta

Foi utilizado modelo padronizado de edital ou
justificada sua nao utilizacdo?

Resposta

Caso o objeto contemple itens com valores inferiores
a R$80.000,00, eles foram destinados as ME/EPPs e
entidades equiparadas ou foi justificada a nao
exclusividade?

Resposta

Foi mantida no edital cldusula com indice de
reajustamento de precgos, com data-base vinculada a
data do orgamento estimado?

Resposta

Caso tenha sido vedada a participagao de
cooperativas, consta justificativa nos autos?

Resposta

Caso tenha sido vedada a participagao de consorcios,
consta justificativa nos autos?

Resposta




VERIFICACAO RELATIVA A PESQUISA DE PRECOS E AS
QUESTOES ORCAMENTARIAS PARA COMPRAS E
SERVICOS EM GERAL

Atende
plenamente
a exigéncia?

Indicacdo do local do processo em que foi
atendida a exigéncia (doc. / fls. / SEI )

Foi certificado que o estimado preco foi obtido com
base em pelo menos trés precos ou houve
justificativa pelo gestor responsavel e aprovada pela
autoridade competente para a hipdtese excepcional
em que nao for respeitado referido nimero minimo?

Resposta

Caso o preco tenha sido obtido unicamente com base
nos sistemas oficiais de governo, como Painel de
Precos ou banco de precos em saude, foi certificado
que o valor estimado ndo é superior a mediana do
item nos sistemas consultados?

Resposta

A pesquisa de pregos contém, no minimo, | -
descricdo do objeto a ser contratado; Il - identificacdo
do(s) agente(s) responsavel(is) pela pesquisa ou, se
for o caso, da equipe de planejamento; Ill -
caracterizagao das fontes consultadas; IV - série de
precos coletados; V - método estatistico aplicado
para a definicdo do valor estimado; VI - justificativas
para a metodologia utilizada, em especial para a
desconsideracdo de valores inconsistentes,
inexequiveis ou excessivamente elevados, se
aplicavel; VII - memdria de calculo do valor estimado
e documentos que lhe ddo suporte; e VIII -
justificativa da escolha dos fornecedores, no caso da
pesquisa direta de que dispde o inciso IV do art. 52 da
IN Seges 65/20217?

Resposta

Foi certificado que foram priorizados na pesquisa de
precos os sistemas oficiais de governo, como Painel
de Precos ou banco de pregos em saude, e
contratacGes similares feitas pela Administracdo
Publica, ou justificada a impossibilidade de utilizacdo
dessas fontes?

Resposta

Caso a pesquisa tenha se baseado em contratacdes
similares feitas pela Administracdo Publica e ja
concluidas, a conclusdo ocorreu em prazo inferiora 1
(um) ano a data da pesquisa de pregos ou houve a
devida justificativa para a utilizacao excepcional de
precos de contratacdo concluida hd mais de um ano?

Resposta

Nos casos de utilizacdo de pesquisa direta com
fornecedores, na hipdtese em que ela for cabivel, foi
observado o nimero minimo de consulta a trés
fornecedores ou foram instruidos os autos com as
devidas justificativas?

Resposta

Nos casos de utiliza¢gdo de pesquisa direta com
fornecedores, foi certificada a observancia de os
orcamentos obtidos serem datados no maximo com 6

meses de antecedéncia da data prevista para

divulgacdo do edital ou certificado que havera a
devida atualizagao caso ultrapassado esse prazo?

Resposta

Caso realizada pesquisa direta com fornecedores, foi
certificado que que o prazo de resposta concedido foi
compativel com a complexidade do objeto da

licitagao?

Resposta




Caso realizada pesquisa direta com fornecedores, foi
certificado que os orgamentos contém: a) descri¢ao
do objeto, valor unitario e total; b) nimero do
Cadastro de Pessoa Fisica - CPF ou do Cadastro
Nacional de Pessoa Juridica - CNPJ do proponente; c)
enderecos fisico e eletrénico e telefone de contato; d)
data de emissdo; e e) nome completo e identificacao
do responsavel?

Resposta

Caso realizada pesquisa direta com fornecedores, foi
certificado que a consulta conteve informacdo das
caracteristicas da contratacdo contidas no art. 42 da
IN Seges 65/2021, com vistas a melhor caracteriza¢do
das condi¢Ges comerciais praticadas para o objeto a
ser contratado?

Resposta

Caso realizada pesquisa direta com fornecedores,
consta dos autos a relagdo de fornecedores que
foram consultados e ndo enviaram propostas como
resposta a solicitacdo feita?

Resposta

Consta dos autos a motivagdao sobre o momento da
divulgacdo do orcamento da licitagdo?

Resposta

Tratando-se de atividade de custeio, foi certificada a
observéancia do art. 32 do Decreto 10.193/19?

Resposta

Tratando-se de contrata¢do que envolva a criacao,
expansao ou aperfeicoamento de a¢ao
governamental que acarrete aumento da despesa,
constam dos autos estimativa do impacto
orcamentdrio-financeiro e declara¢do sobre
adequacdo orcamentaria e financeira?

Resposta

VERIFICAGAO ESPECIFICA PARA CONTRATACAO DE
SERVICOS EM GERAL

Atende
plenamente
a exigéncia?

Indicacdo do local do processo em que foi
atendida a exigéncia (doc. / fls. / SEl etc.)

Houve manifestacdo quanto a observancia do
principio da padronizacdo?

Resposta

Houve manifestacdo quanto a observancia do
principio do parcelamento?

Consta informacdo do uso ou justificativa para nao
utilizacdo de catalogo eletronico de padronizagao?

Resposta

Foi certificado que os servicos a serem contratados
se enquadram como as atividades materiais
acessorias, instrumentais ou complementares aos
assuntos que constituam area de competéncia legal
do 6rgdo ou da entidade?

Resposta

Tratando-se de servigcos de manutengdo e assisténcia
técnica, o edital definiu o local da realizagao dos
servigos?

Resposta

Caso o edital tenha previsto valores minimos de
salario, foi certificado que nao houve fixagdo em
valor inferior ao definido em lei ou ato normativo?

Resposta

Foi observada a vedacgdo de definir forma de
pagamento mediante exclusivo reembolso dos
salarios pagos?

Resposta

Foi observada a vedagdo de exigéncia que constitua
intervencao indevida da Administracdo na gestao
interna do contratado?

Resposta




Consta do edital que durante a vigéncia do contrato é
vedado ao contratado contratar conjuge,
companheiro ou parente em linha reta, colateral ou

por afinidade, até o terceiro grau, de dirigente do Resposta
6rgdo ou entidade contratante ou de agente publico
que desempenhe funcdo na licitagdo ou atue na
fiscalizacdo ou na gestdo do contrato?

Caso a Administracdo pretenda contratar mais de
uma empresa para a execuc¢ao do objeto, esta
atestado nos autos que (i) ndo ha perda de economia
de escala, (ii) é possivel e conveniente a execugdo
simultanea e (iii) ha controle individualizado para a
execucdo de cada contratado?

Resposta

Campo Grande, 29 de janeiro de 2025.
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